
Η προβολή της επόμενης Κυριακής περιλαμβάνει μια μεγάλη δόση
μαγείας. “Ο Θαυματοποιός”, του εκπληκτικού Σιλβέν Σομέ, μας δίνει το
παράδειγμα για το πως μπορούμε όλοι να δώσουμε λίγη μαγεία στις
ζωές των συνανθρώπων μας που το έχουν ανάγκη. Σας περιμένουμε να
τον απολαύσουμε μαζί …

Ο Σιλβέν Σομέ μετά το «Τρίο της Μπελβίλ» επιστρέφει με μία ιστορία που βασίστηκε σε ανέκδοτο σενάριο
του Γάλλου μίμου, ηθοποιού και σκηνοθέτη Ζακ Τατί και αναφέρεται στην σχέση του ίδιου του Τατί και
της μεγαλύτερης κόρης του. Οταν ανακοινώθηκε η ταινία ανάμεσα στις υποψηφιότητες για Χρυσή Σφαίρα
Καλύτερου Animation ο σκηνοθέτης της ταινίας είπε: «Είναι συγκινητική και συγχρόνως τιμητική μία
υποψηφιότητα για Χρυσή Σφαίρα. Προφανώς και είμαι ενθουσιασμένος που ο «Θαυματοποιός»
αναγνωρίζεται σε επίσημες διοργανώσεις παγκοσμίου επιπέδου -αλλά περισσότερο απ’ αυτό– είμαι βαθιά
συγκινημένος από το πως ο κόσμος βάζει αυτή την υπέροχη ταινία στην καρδιά του».

Υπόθεση:
Ο «Illusionist» είναι ένας καλλιτέχνης και διασκεδαστής της σκηνής του οποίου όμως η τέχνη πεθαίνει. Οι
ροκ σταρ κλέβουν την λάμψη του κι εκείνος είναι αναγκασμένος να αποδέχεται όλο και πιο αόριστες
συμφωνίες με θέατρα, καφετέριες, μπαρ και πάρκα. Ωστόσο, όταν είχε επισκεφθεί μία πάμπ σε ένα χωριό
της δυτικής ακτής της Σκοτίας συνάντησε την Αλίκη, ένα αθώο κορίτσι, που θα αλλάξει τη ζωή του για
πάντα.

Καθώς παρουσιάζει την παράστασή του στους ενθουσιασμένους και κατάπληκτους κατοίκους του χωριού
που γιορτάζουν την άφιξη του ηλεκτρισμού στο απομακρυσμένο τους νησί, η Αλίκη «μαγεύτηκε» και
πείστηκε ότι τα κόλπα του ήταν πραγματική μαγεία.

Τον ακολούθησε στο Εδιμβούργο και εκεί του κρατούσε το σπίτι ενώ εκείνος ήταν στη δουλειά, σε ένα
μικρό συνοικιακό θέατρο. Γοητευμένος από τον ενθουσιασμό της, την ανταμείβει με όλο και περισσότερα
δώρα τα οποία «προέκυψαν» από τις ταχυδακτυλουργίες του. Δεν μπορεί να της αποκαλύψει ότι η μαγεία
του δεν υπάρχει και απεγνωσμένος για να μην την απογοητεύσει, της αγοράζει αυτά τα «δώρα» με
κίνδυνο να χρεοκοπήσει για τα καλά.

Καθώς η Αλίκη μεγαλώνει, φτάνει η στιγμή που ερωτεύεται και φεύγει. Τότε ο «Illusionist» δεν
υποχρεούται πια να υποκρίνεται ότι είναι μεγάλος μάγος, και αποδεσμευμένος από την ίδια του την
πλεκτάνη ξαναρχίζει τη ζωή του, ως πιο σοφός πια άνδρας.
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